1. Να στρογγυλοποιήσεις τους παρακάτω αριθμούς στο ψηφίο των δεκάτων.
0,435                  12,576                25,61                 97,96                  10,54  
……….             ………             ……….             ..………             ………….

2.Βάλε τους παρακάτω δεκαδικούς από το μικρότερο στο μεγαλύτερο:

2,07	 1,72	  5,01	  3,36	  3,38     1,8	 2,04	  2,1       2,7	3,4

…………………………………………………………………………………………

3.Κάνε κάθετα τις πράξεις:

36,4 + 49,008  =			85 - 34,25  =                      7,5 Χ 3,27 =

   471,5 : 2 =                        195: 0,5 =



4.  Να συμπληρώσεις τους παρακάτω πίνακες.
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